
 

Зачетная работа за 1 полугодие.  11  класс. 
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В1. Электрон,обладающий зарядом  e=1,6*10-19 Кл, движется в однородном магнитном поле 

индукцией В по круговой орбите радиусом R=6*10-4 м. Значение импульса частицы равно 

р=4,8*10-24  кг*м/с. Чему равна индукция В магнитного поля? 

В2. Индуктивность катушки равна 0,125 Гн. Уравнение колебаний силы тока в ней имеет вид       

I= 0,4 cos (2*103 t), где все величины выражены в СИ. Определите  амплитуду напряжения на 

катушке. 

В3. С помощью собирающей линзы получено увеличенное в 5 раз изображение предмета. 

Расстояние от предмета до экрана 3 м . Определите оптическую силу линзы. 

С1. На дно водоема, наполненного водой до высоты 10 см, помещен точечный источник света. На 

поверхности воды плавает круглая прозрачная пластинка таким образом, что ее центр находится 

над  источником света. Какой наименьший радиус должна иметь пластинка, чтобы ни один луч не 

мог выйти из воды? Абсолютный показатель преломления воды 1,33. 

 

 


